



В Калуге сотрудники Следственного комитета устанавливают родителей погибшего младенца

В конце марта 2022 года в ходе сортировки мусора на ленте сотрудниками калужского завода обнаружено тело младенца мужского пола. В те же сутки по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорождённого ребёнка).

В ходе расследования проводятся судебно-медицинская и генетическая экспертизы, изъяты сведения из различных организаций города, устанавливаются обстоятельства рождения и гибели ребёнка.

В связи с этими обстоятельствами следователи СК России обращаются к гражданам с просьбой оказать содействие в установлении личности родителей ребёнка. В частности, следствие интересуется сведениями о женщинах, находившихся в состоянии беременности, которая прекратилась в марте 2022 года ввиду родоразрешения, однако данные о наличии ребёнка отсутствуют. Интересующую информацию можно сообщить через [Интернет-приёмную на сайте kaluga.sledcom.ru](https://kaluga.sledcom.ru), через сообщества "СУ СК России по Калужской области" в Телеграм и во ВКонтакте, а также по телефону 8-920-895-48-02.

05 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1670659>